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1 A propos de ce document
Le manuel est une partie importante du produit et guide l’utilisateur pour une installation et un
fonctionnement sûrs. Les informations et les instructions contenues dans ce manuel sont obligatoires
pour l’utilisation du produit.

▶ Lire et respecter entièrement le chapitre sur la sécurité avant d’utiliser le produit pour la première
fois.

▶ Lire et respecter les chapitres pertinents du document avant de travailler sur le produit.

▶ Conserver ces instructions pour pouvoir les consulter et les transmettre aux utilisateurs ultérieurs.

▶ En cas de questions, contacter le distributeur Bürkert.

Plus d'informations concernant le produit sur Produits.

▶ Saisir le numéro d’article de l’étiquette d’identification dans la barre de recherche.

Les illustrations de ce manuel peuvent varier en fonction de la variante du produit.

1.1 Symboles
DANGER !

Avertit d'un danger entraînant la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT !
Avertit d'un danger pouvant entraîner la mort ou des blessures graves.

ATTENTION !
Avertit d'un danger pouvant entraîner des blessures légères.

REMARQUE !
Avertit des dommages matériels sur le produit ou l'installation.

Indique des informations supplémentaires importantes, des conseils et des recommandations.

Fait référence aux informations contenues dans ce manuel ou dans d'autres documents.

▶ Indique une étape à effectuer.
Indique un résultat.

Menu Indique un texte d'interface utilisateur du logiciel.

https://country.burkert.com/?url=man-products
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1.2 Termes et abréviations
Les termes et abréviations utilisés dans ce document correspondent aux définitions suivantes.

Produit Raccord à vis de Type S022
ou
Adaptateur de Type S022
ou
Type S022 chambre de mesure d’analyse

1.3 Fabricant
Bürkert SAS
20, rue du Giessen
67220 TRIEMBACH-AU VAL
FRANCE
Les adresses de contact se trouvent sous Contact.

Besoin de plus d’informations ou de produits complémentaires ?

▶ Découvrir toute la gamme de produits sur notre eShop.

https://country.burkert.com/?url=man-contact
https://country.burkert.com/?url=man-products
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2 Sécurité

2.1 Utilisation conforme
Toute utilisation d’un produit non conforme aux instructions peut présenter des risques pour les
personnes, les installations proches et l’environnement.
Le raccord à vis Type S022 et l’adaptateur Type S022 sont destinés à l’installation des appareils de
mesure ELEMENT d’insertion (Type 8202 ou 8222) pour mesurer le pH, le potentiel d’oxydoréduction
(ORP) ou la conductivité sur un tube.
Le chambre de mesure d’analyse Type S022 est destiné d’une part, à installer un ELEMENT d’un
appareil de mesure d’insertion (Type 8202 ou 8222) dans une conduite et, d’autre part, à garantir que
la mesure capteur L’appareil de mesure est entièrement recouvert par le fluide.

▶ Utiliser le produit conformément aux spécifications et aux conditions de mise en service et
d’utilisation indiquées dans les documents contractuels et dans le manuel d’utilisation du produit.

▶ Stocker, transporter, installer et utiliser le produit correctement.

▶ Utiliser le produit uniquement s’il est en ordre parfait de fonctionnement.

▶ Utiliser le produit uniquement pour son usage prévu.

2.2 Consignes de sécurité
Ces informations de sécurité ne tiennent pas compte des éventualités ou des événements qui
peuvent survenir pendant l’installation, l’utilisation et la maintenance du produit.
L’exploitant a la responsabilité de faire respecter les prescriptions de sécurité locales, également en
ce qui concerne le personnel.
Risque de blessure dû à la pression élevée dans l’installation.
Risque de brûlures dues aux températures élevées du fluide.
Risque de blessure dû à la nature du fluide.

Situations dangereuses diverses
▶ Empêcher toute mise sous tension involontaire de l’installation.

▶ Veiller à ce que les travaux d’installation et de maintenance soient effectués par du personnel
qualifié et habilité, disposant des outils appropriés.

▶ Garantir un redémarrage défini et contrôlé du process, après une coupure de l’alimentation
électrique.

▶ Utiliser le produit uniquement s’il est en parfait état de fonctionnement et en conformité avec les
instructions fournies dans le manuel d’utilisation.

▶ Respecter les règles techniques générales lors de l’installation et de l’utilisation du produit.

▶ Ne pas utiliser le produit en atmosphère explosive.

▶ Ne pas utiliser de fluide incompatible avec les matériaux dont est composé le produit.

▶ Ne pas utiliser le produit dans un environnement incompatible avec les matériaux dont il est
composé.

▶ Ne pas exposer le produit à des charges mécaniques.
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▶ Ne procéder à aucune modification du produit.

Le produit peut être endommagé par le fluide mesuré
▶ Contrôler systématiquement la compatibilité chimique des matériaux composant le produit et des

fluides susceptibles d’entrer en contact avec les matériaux (par exemple : alcools, acides forts ou
concentrés, aldéhydes, composés alcalins, esters, composés aliphatiques, cétones, aromatiques
ou hydrocarbures halogénés, oxydants et agents chlorés).
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3 Données Techniques

3.1 Normes et directives
Ce produit respecte les exigences légales en vigueur au moment de sa mise sur le marché et a été
conçu et testé conformément aux directives/règlements européens pertinents et aux normes
harmonisées. La conformité est documentée et, si nécessaire, justifiée par des preuves. Les
déclarations de conformité de l’UE se trouvent derrière le type correspondant sur le page d’accueil
country.burkert.com

3.2 Conditions d’utilisation
Température du fluide dépend de l’appareil inséré dans le Type S022. Se reporter au manuel

d’utilisation correspondant.

Température ambiante Dépend de l’appareil inséré et des matériaux à partir desquels le pro-
duit est fabriqué. Se reporter au manuel d’utilisation correspondant et
au schéma Consignes de sécurité [} 12]. Si les plages sont diffé-
rentes, utiliser la plage la plus restrictive.

Classe de pression Dépend de l’appareil inséré et du matériau à partir duquel le produit
est fabriqué. Se reporter au manuel d’utilisation correspondant et au
schéma Consignes de sécurité [} 12]. Si les classes de pression
sont différentes, tenir compte de la valeur la plus basse.

Température de stockage -15...+60°C

https://country.burkert.com
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3.3 Conformité à la directive des équipements sous
pression

▶ S’assurer que les matériaux de l’appareil sont compatibles avec le fluide.

▶ S’assurer que le DN de la conduite et la PN sont adaptés à l’appareil.
L’appareil est conforme à l’article 4, paragraphe 1, de la directive des équipements sous
pression 2014/68/EU, dans les conditions suivantes :

Produit utilisé sur une conduite
(PS = pression maximale admissible ; DN = diamètre nominal de la conduite)

Type de fluide Conditions

Groupe de fluide 1, article 4 paragraphe 1.c.i DN ≤ 25

Groupe de fluide 2, article 4, paragraphe 1.c.i DN ≤ 32 
ou PS x DN ≤ 1 000

Groupe de fluide 1, article 4, paragraphe 1.c.ii DN ≤ 25
ou PS x DN ≤ 2 000

Groupe de fluide 2, article 4, paragraphe 1.c.ii DN ≤ 200
ou PS ≤ 10
ou PS x DN ≤ 5 000

Produit utilisé sur un navire
(PS = pression maximale admissible)

Type de fluide Conditions

Groupe de fluide 1, article 4, paragraphe 1.a.i PS ≤ 200 bar

Groupe de fluide 2, article 4, paragraphe 1.a.i PS ≤ 1 000 bar

Groupe de fluide 1, article 4, paragraphe 1.a.ii PS ≤ 500 bar

Groupe de fluide 2, article 4, paragraphe 1.a.ii PS ≤ 1 000 bar

3.4 Dimensions
Consulter la fiche technique correspondante à l’adresse country.burkert.com

https://country.burkert.com
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3.5 Données mécaniques des adaptateurs
Description Boîtier/maté-

riaux du
joint1)

Type d’installation

Adaptateur de solvant métrique,
avec filetage G 1½" pour le rac-
cordement de l’appareil de me-
sure

PVC-U/FKM,
EPDM

À coller sur une raccord à vis en T
d 32 x 32 ou d 40 x 32 avec prise à
solvant

Ø 32

d

Adaptateur de solvant métrique,
avec filetage G 1½" pour le rac-
cordement de l’appareil de me-
sure

PVC-U/FKM,
EPDM

À coller sur un raccord à vis en T
d 50 x 32 ou d 110 x 32 avec prise à
solvant

Ø 32

d

Adaptateur de solvant ASTM,
avec filetage G 1½" pour le rac-
cordement de l’appareil de me-
sure

PVC-U/FKM,
EPDM

À coller sur un raccord à vis en T
1" x 1" ou 3" x 1" avec prise à solvant

Adaptateur de fusion métrique,
avec filetage G 1½" pour le rac-
cordement de l’appareil de me-
sure

PP/FKM,
EPDM

À souder sur un raccord à vis en T
d 32 x 32 avec prise à fusion

Ø 32

d

Adaptateur de soudage métrique
Ø 33,7 avec filetage G 1½" pour
le raccordement de l’appareil de
mesure

Acier inoxy-
dable/FKM,
EPDM

À souder directement sur le tube

Adaptateur à vis G 1¼" avec file-
tage G 1½" pour le raccordement
de l’appareil de mesure

PVC-U/FKM,
EPDM

A visser sur un conteneur, un tube ou
une trémie

Adaptateur à vis NPT 1¼" avec fi-
letage G 1½" pour le raccorde-
ment de l’appareil de mesure

PVC-U/FKM,
EPDM

A visser sur un conteneur, un tube ou
une trémie

1) 1 joint FKM et 1 joint EPDM sont livrés avec chaque adaptateur : utiliser l’un ou l’autre pour rendre l’interface entre
l’adaptateur et l’appareil de mesure étanche ou le raccord à vis Bürkert étanche.
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Description Boîtier/maté-
riaux du
joint1)

Type d’installation

Adaptateur avec filetage G 1½"
pour le raccordement de l’appa-
reil de mesure

PVC-U/FKM,
EPDM

À visser sur un boîtier de raccord à vis
Bürkert – DN32 ou plus

Adaptateur avec filetage G 1½"
pour le raccordement de l’appa-
reil de mesure

PP/FKM,
EPDM

À visser sur un boîtier de raccord à vis
Bürkert – DN32 ou plus

Adaptateur avec filetage G 1½"
pour le raccordement de l’appa-
reil de mesure

Acier inoxy-
dable/FKM,
EPDM

À visser sur un boîtier de raccord à vis
Bürkert – DN32 ou plus
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4 Installation et mise en service

4.1 Consignes de sécurité
DANGER !

Risque de blessure dû à la pression élevée dans l’installation.

▶ Stopper la circulation du fluide, couper la pression et purger la conduite avant de desserrer les
raccordements au process.

DANGER !
Risque de brûlures dû températures élevées du fluide.

▶ Ne pas toucher à mains nues les parties du produit en contact avec le fluide.

▶ Arrêter la circulation de fluide et vidanger la conduite avant de desserrer les raccordements au
process.

DANGER !
Risque de blessure dû à la nature du fluide.

▶ Respecter la réglementation en vigueur en matière de prévention des accidents et de sécurité
relative à l’utilisation de fluides dangereux.

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure dû à une installation non conforme.
▶ L’installation fluidique doit seulement être effectuée par un personnel qualifié et autorisé

disposant des outils appropriés.
▶ Respecter les instructions d’installation de l’appareil de mesure inséré dans le produit.

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure dû à un redémarrage incontrôlé.
▶ Garantir un redémarrage contrôlé de l’installation, après toute intervention sur celle-ci.

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure en cas de non respect de la dépendance température – pression du fluide.
▶ Tenir compte de la dépendance entre la pression de fluide et la température du fluide en fonction

des matériaux à partir desquels le produit est fabriqué (voir schéma ci-dessous) et de l’appareil de
mesure utilisé (voir le manuel d’utilisation correspondant).

▶ Tenir compte de la directive des équipements sous pression 2014/68/EU.
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AVERTISSEMENT !
Risque de blessure dû à une mise en service non conforme.
Une mise en service non conforme peut entraîner des blessures et endommager le produit et son
environnement.
▶ Avant la mise en service, s’assurer que le personnel responsable a lu et bien compris le contenu

du manuel d’utilisation.
▶ Respecter notamment les recommandations de sécurité et l’utilisation conforme.
▶ L’installation doit seulement être mise en service par un personnel suffisamment formé.
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Fig. 1: Pression/température du fluide pour les adaptateurs et raccord à vis de Type S022

1 PVC 2 PP
3 Métal 4 Domaine d’application de l’adaptateur/du

raccord à vis (fermé par un bouchon)

4.2 Installation sur la conduite

4.2.1 Recommandations pour l’installation du produit sur le tube
▶ Pour mesurer le pH ou le potentiel d’oxydoréduction, installer une dérivation en forme de U afin

d’éviter le dessèchement de l’électrode et de permettre l’étalonnage sans arrêter le processus.
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Fig. 2: Installation bypass du produit

▶ Pour tous les types de mesures, respecter les conditions d’assemblage supplémentaires suivantes
afin de garantir le bon fonctionnement de l’appareil de mesure :

• Respecter la distance minimale entre l’appareil de mesure et un point d’injection.

Point d’injection

Sens de
l’écoulement

Fig. 3: Distance minimale entre l’appareil de mesure et un point d’injection

• Empêcher la formation de bulles d’air dans le tube dans la section autour du produit.

Correct Incorrect

Sens de l’écoulement

Fig. 4: Bulles d’air dans le tube

• S’assurer que le tube est toujours rempli dans la section autour du produit.

Correct Incorrect

Sens de l’écoulement

Fig. 5: Remplissage du tube
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Fig. 6: Remplissage du tube, lors de l’utilisation d’un conductimètre de Type 8222 installé horizontalement

▶ S’assurer que la profondeur minimale d’insertion de l’électrode de mesure est respectée lors de
l’installation de l’adaptateur S022 sur un raccord à vis en T, un récipient ou directement sur le tube.
La profondeur minimale d’insertion dépend du type d’appareil inséré.
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m

min. 22 mm

1

2

3
Fig. 7: Insertion de 22 mm minimum de l’électrode sur un pH-mètre/Redox de Type 8202

1 Adaptateur S022 2 Raccord à vis
3 Tube
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3
Fig. 8: Insertion de 22 mm minimum de l’électrode C = 0,1 ou 0,01 sur un conductivimètre de Type 8222

1 Adaptateur S022 2 Raccord à vis
3 Tube
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Fig. 9: Insertion de 19 mm minimum de l’électrode sur un conductivimètre de Type 8222

1 Adaptateur S022 2 Raccord à vis
3 Tube

4.2.2 Installation d’un adaptateur en PVC-U ou PP, métrique ou ASTM sur
un raccord à vis en T

1 2

1 Adaptateur S022 2 Adaptateur métrique bloqué

▶ Coller l’adaptateur en PVC sur un raccord à vis en T de dimensions appropriées en PVC-U, ou

▶ Souder l’adaptateur PP à un raccord à vis en T d 32 x 32 en PP avec extrémités à souder

4.2.3 Installation d’un adaptateur métrique en acier inoxydable sur un
récipient ou sur un tube

2

1 3

1 Tube 2 Adaptateur S022
3 Souder

▶ Percer le récipient ou le tube à un diamètre approprié.

▶ Souder l’adaptateur en acier inoxydable directement sur le récipient ou le tube.
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4.2.4 Installation d’un adaptateur avec filetage G 1¼" ou NPT 1¼" sur un
récipient, un tube ou un trémis

▶ Pour s’assurer que l’assemblage est étanche et solide, installer le produit sur un tube ou sur un
récipient d’une épaisseur de paroi d’au moins 4 mm.

1 2

1 Adaptateur S022 avec filetage 2 Adaptateur avec filetage, installé sur un
tube

▶ Percer et fileter le récipient ou le tube à un diamètre approprié.

▶ Visser l’adaptateur en PVC-U directement sur le récipient, le tube ou la trémie.

▶ Renouveler le test d’étanchéité à l’aide d’un matériau approprié.

4.2.5 Remplacer l’adaptateur d’un raccord à vis en T S020 par un
adaptateur S022 avec filetage G 1½"

1

2

1 Adaptateur S022 2 S020 T-boîtier de raccord à vis

▶ Dévisser les 4 vis de l’adaptateur S020 et le retirer du raccord à vis.

▶ Retirer le joint en place.

▶ Nettoyer les surfaces sur lesquelles repose le joint.

▶ Insérer le joint torique, livré avec le S022, sous le boîtier de raccord à vis.

▶ Positionner le S022 adaptateur sur le boîtier du raccord à vis S020 T.

▶ Insérer les 4 vis dans l’adaptateur.

▶ Serrer les 4 vis en alternance jusqu’à un couple de serrage de 1,5 N·m (1,1 ft·lbf).

4.2.6 Installation d’un raccordement union en PVC sur un tube

Utiliser une colle PVC appropriée et respecter les instructions du fabricant de la colle.
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A B C

DEF

▶ Dégrossir la surface « F » et la surface interne « E » de la pièce « B » avec une toile émeri.

▶ Essuyer les surfaces « E » et « F » avec du papier buvard.

▶ Parcourir les surfaces « E » et « F » puis les nettoyer avec du papier buvard.

▶ Laisser sécher.

▶ Éliminer toute trace d’humidité due à la condensation.

▶ Insérer l’écrou « A » sur le tube.

▶ Appliquer une couche de colle sur la surface « E ».

▶ Appliquer une couche plus épaisse de colle sur la surface « F », en appuyant fortement le pinceau
dans le sens de l’axe.

▶ Assembler les 2 pièces collées jusqu’à la butée, en les maintenant alignées et sans les tourner.

▶ Ne pas dissocier les pièces avant que la colle prenne.

▶ Retirer immédiatement l’adhésif indésirable avec du papier buvard.

▶ Insérer le joint « C » dans la rainure « D ».

▶ Placer l’assemblage préalablement collé sur le joint.

▶ Visser l’écrou « A » avec la main pour rendre l’assemblage solide.

▶ Avant de charger le tube, laisser l’assemblage sécher pendant au moins 15 heures.

4.2.7 Installation d’un raccord à vis en PVC avec raccords d’extrémité à
souder sur un tube

C

BA

▶ Retirer le verre de la surface « A » et de la surface interne « B » du raccordement « C » du raccord
à vis avec de la toile émeri.

▶ Essuyer les surfaces « A » et « B » avec du papier buvard.

▶ Parcourir les surfaces « A » et « B » puis les nettoyer avec du papier buvard.

▶ Laisser sécher.

▶ Éliminer toute trace d’humidité due à la condensation.
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▶ Enduire la surface « A » de colle.

▶ Appliquer une couche plus épaisse de colle sur la surface « B », en appuyant fortement le pinceau
dans le sens de l’axe.

▶ Assembler les 2 pièces collées jusqu’à la butée, en les maintenant alignées et sans les tourner.

▶ Ne pas dissocier les pièces avant que la colle prenne.

▶ Retirer immédiatement l’adhésif indésirable avec du papier buvard.

▶ Avant de charger le tube, laisser l’assemblage sécher pendant au moins 15 heures.

4.2.8 Installation d’une trémie sur un tube

26 mm

1

1

2

3
4

1 Joint 2 Vis
3 Écrou 4 Tube

▶ Percer un trou de 26 mm de diamètre dans le tube.

▶ Insérer le joint fourni dans la rainure de la trémie.

▶ Fixer la trémie au tube.

▶ Insérer les écrous dans leur boîtier.

▶ Insérer les vis dans les écrous et les serrer.

4.2.9 Installation dans une chambre de mesure d’analyse

▶ Installer la chambre de mesure d’analyse dans le tube principal ou dans la dérivation.

▶ Faites attention au sens de l’écoulement du fluide indiqué par les flèches.

▶ Visser les raccords G 1/2" au tube.
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5 Maintenance et dépannage

5.1 Consignes de sécurité
DANGER !

Risque de blessure dû à la pression élevée dans l’installation.

▶ Stopper la circulation du fluide, couper la pression et purger la conduite avant de desserrer les
raccordements au process.

DANGER !
Risque de brûlures dû températures élevées du fluide.

▶ Ne pas toucher à mains nues les parties du produit en contact avec le fluide.

▶ Arrêter la circulation de fluide et vidanger la conduite avant de desserrer les raccordements au
process.

▶ Garder tout fluide ou matériau facilement inflammable à l’écart du produit.

DANGER !
Risque de blessure dû à la nature du fluide.

▶ Respecter la réglementation en vigueur en matière de prévention des accidents et de sécurité
relative à l’utilisation de fluides dangereux.

AVERTISSEMENT !
Risque de blessure dû à une maintenance non conforme.
▶ Les travaux de maintenance doivent être effectués uniquement par un personnel qualifié et

habilité, disposant des outils appropriés.
▶ Garantir un redémarrage contrôlé de l’installation, après toute intervention.

5.2 Nettoyage
ATTENTION !

Le produit peut être endommagé par la solution de nettoyage.
▶ Nettoyer l’appareil avec un chiffon légèrement imbibé d’eau ou d’un produit compatible avec les

matériaux qui composent l’appareil.
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6 Pièces de rechange et accessoires
ATTENTION !

Risque de blessure et/ou de dommage matériel dû à l’utilisation de pièces inadaptées.
Un mauvais accessoire ou une pièce de rechange inadaptée peuvent entraîner des blessures et
endommager le système et son environnement.
▶ N’utiliser que les accessoires et pièces détachées d’origine de la société Bürkert.

Bouchon de fermeture Référence article

Bouchon de fermeture en acier inoxydable avec écrou-raccord et
joint torique (EPDM et FKM)

562625

Bouchon d’obturation en PVC avec écrou-raccord et joint torique
(EPDM et FKM)

562541

Jeu de joints Référence article

Joint torique en FKM pour adaptateur métallique 561654

Joint torique en EPDM pour adaptateur métallique 561653

Jeu de joints Référence article

Joint torique en FKM pour adaptateur en plastique, raccord à vis
d’extrémité et trémie

561399

Joint torique en EPDM pour adaptateur en plastique, raccord à vis
d’extrémité et trémie

561398
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Jeu de joints Référence article

1

Joint torique2)en FKM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis à
union double
DN15 à 32

431558

Joint torique2)en FKM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis à
union double
DN40

431559

Joint torique2)en FKM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis à
union double
DN50

431560

Joint torique2)en EPDM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis
à union double
DN15 à 32

431564

Joint torique2)en EPDM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis
à union double
DN40

431565

Joint torique2)en EPDM pour adaptateur en plastique ou raccord à vis
à union double
DN50

431566

2) Le joint torique n’est destiné qu’aux boîtiers de raccords à vis avec des rainures à fond plat. Le joint torique ne convient
pas aux boîtiers de raccord à vis à rainure nervurée (ancienne variante).
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7 Logistique

7.1 Transport et stockage
▶ Transporter et stocker l’appareil à l’abri de l’humidité et des impuretés et dans son emballage

d’origine.

▶ Éviter les rayons UV et la lumière directe du soleil.

▶ Protéger les raccords des dommages en utilisant des capuchons de protection.

▶ Respecter la température de stockage admissible.

7.2 Retour
Aucun travail ou test ne sera effectué sur l’appareil tant qu’une déclaration de contamination
valide n’aura pas été reçue.

▶ Pour retourner un appareil usagé à Bürkert, contacter le bureau de vente Bürkert. Un numéro de
retour est nécessaire.

7.3 Élimination
Élimination écologique

▶ Respecter les réglementations nationales en matière d'élimination et d'environnement.
▶ Collecter séparément les appareils électriques et électroniques et les éliminer de

manière spécifique.

Plus d'informations sur country.burkert.com

https://country.burkert.com
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